

自卫队要变“作战部队”

安保法案为日本自卫队松绑,日媒脑补战争场景

早就开始准备了

日本防卫大臣中谷元19日告诉媒体,政府“在派遣(自卫队)到新被准许的地区执行任务之前,需要让其在装备和训练方面准备充足”。共同社援引消息人士的话报道,自卫队的交火规则将在今年年底前修改完成。

据了解,根据当前规定,自卫队只有在受到攻击时才能使用武器,但安保法把受到攻击的对象从自卫队扩大到了美军等盟国军队,因此需要确定在盟国军队面临何种程度危险的情况下,自卫队可以使用武器。此外,在执行联合国维和行动时,自卫队还将被允许使用武器,排除干扰和镇压暴乱。

媒体注意到,安保法刚刚通过,自卫队扩张议题立即提上政府议程,行动之快让人惊讶。而事实上,自卫队高层早已暗中布局和筹划。8月11日曝光的日本防卫省内部资料显示,尽管当时安保法案尚未在日本国会两院获得通过,日本自卫队就已制定基于相关法案的军事行动日程了。

此外,从发展历史看,此次安保法获得通过,也是日本政府持续为自卫队“松绑”的结果。日本自卫队自上世纪50年代组建后,已经成为一支拥有现代化装备的武装力量。为了给自卫队向海外派兵铺平道路,日本政府自上世纪90年代以来对其“专守防卫”的原则进行了大量修改,所谓“自卫”逐渐变质。由安倍政府强推的安保法更是结束了日本战后多年“专守防卫”的政策,将自卫队活动范围扩大。



今年3月,日本海上自卫队队员在日本横滨参加“出云”号直升机驱逐舰交付仪式。(资料片) 新华社/路透

日本执政联盟19日凌晨强行通过安保法后,消息人士透露,安倍政府已经开始修改自卫队的交火规则,为今后扩大的任务范围做准备。日本共同社还根据安倍政府关于安保法案的答辩内容,假想出自卫队今后可能卷入战争的多种情况,其中涉及朝鲜半岛局势等。

有些自卫队员不赞成

安保法在审议过程中遭遇各界反对,日本自卫队队员也是态度复杂,赞成和反对声音并存。

接受媒体采访的一些自卫队队员表示赞成安保法,声称其有利于日本本国防卫,以及自卫队更好地参与联合国维和任务。但也有自卫队队员持反对立场,认为安保法将导致死伤风险增加。

日本《选择》月刊8月报道,安倍绞尽脑汁搞出来的安保相关法案即将通过,但自卫队内部的“反安倍情绪”正在悄悄蔓延。报道预测,如果扩大自卫队任务的可能性增加,离开的人或将不断出现,特别是那些拖家带口的自卫队人员。在不远的将来,这将导致大批队员离队或是出现招募困难。

卷入战争可能性增加

媒体普遍认为,在安保法通

过后,日本自卫队随着任务和活动范围扩大,卷入战争的风险也将增加。为此,共同社还假想了自卫队卷入战争的多种可能情况。

例如,假想海上自卫队与美国、澳大利亚海军在日本海举行联合搜救训练,其间,美国舰船受到来自不明国籍潜艇的鱼雷攻击。根据修改后的《自卫队法》,即使是平时,如果在联合训练中他国军队遭受攻击,自卫队也可进行防护。因此,海上自卫队指挥官决定从护卫舰上发射反潜导弹,击沉了对方的潜艇。

再如,假想朝鲜和韩国发生大规模军事冲突,朝鲜军方向驻韩美军基地发射导弹,美国决定发动反击。驻日美军并要求日本共同应对。日本政府召开国家安全保障会议,认为属于紧急事态,立即命令海上自卫队派出护卫舰,国会可事后批准。

据新华社

希腊新一轮议会选举开始

系年内第三次全民投票

据新华社9月20日电 希腊20日举行今年以来第二次议会选举。如果不出意外,胜者仍将从议会原第一大党激进左翼联盟党和第二大党新民主党中产生。一些分析人士认为,两大党派的选情胶着,以绝对多数优势胜出的可能性不大,意味着任何一方上台都缺少足够巩固的执政根基,同时还将受到前总理齐普拉斯辞任前与国际债权人达成的第三轮救助协议所拖累。

议会选举投票于格林尼治时间20日4时(北京时间12时)开始,定于16时(北京时间24时)结束,预计投票结果21日公布。希腊登记选民接近1000万人。

最新民调显示,齐普拉斯领导的激进左翼联盟党仅以微弱优势领先于万格利斯·米马拉基斯领导的新民主党。如果将民调的合理误差考虑在内,即使新民主党最终胜出也不会让外界感到惊讶。

值得注意的是,如果投票结果与民调一致,那么这两大党均难以获得确保单独组阁的约38%选票,很可能需要寻求与其他党派联合执政。

根据希腊选举法,议会第一大党将自动获得额外50个议席。今年1月举行的议会选举中,激进左翼联盟党和新民主党的得票率分别为36.3%和27.8%。凭借50个“赠送”议席,激进左翼联盟党掌握300个希腊议会席位中的149个。

相比上一次选举,此次选战形势更加复杂。齐普拉斯1月以主张“反紧缩、反救助”上台执政,但未能兑现竞选诺言,反而在7月中旬的谈判最后关头戏剧性地国际债权人妥协,接受一份条件更加严苛的救助协议,招致不满,数十名激进左翼联盟党议员甚至宣布退党,组建了新政党“人民团结党”,民意支持率也被分流。

这次选举是希腊5年来举行的第四次议会选举,也是今年以来希腊举行的第三次全民投票活动。除1月的议会选举外,希腊今年6月还举行了全民公投,以绝对多数的优势否决了国际债权人交给希腊的债务问题解决方案。虽然希腊频繁通过选票探索国家出路,却依然在5年时间内先后接受了3轮国际救助。根据第三轮救助协议,希腊将接受总额860亿欧元(约合960亿美元)援助,前提是实行进一步紧缩政策。

外界预期,不管哪个政党胜选,都将面临如何履行救助协议相关条款义务的考验,包括银行业重组和松绑资本管制等。激进左翼联盟党和新民主党选前均承诺将履行相关义务,但各自实际执行力度尚不得而知。

自己是无照移民,还替别人造假

加拿大移民造假案开庭,1200名中国移民身份或被取消

本报讯 加拿大史无前例的大规模移民造假案于当地时间17日在温哥华省级法庭开庭,法庭对涉嫌造假的无照移民顾问王迅,进行了聆讯。据了解,如果王迅的罪名成立,涉嫌其中的1200名中国移民的身份有可能面临被取消。

当地时间17日,加拿大温哥华省级法庭开庭审理了该国史无前例的一起大规模移民造假

案。联邦检察官哈珀表示,被告王迅的公司涉嫌为1200名客户造假,收取顾问费高达上千万加元。其中,王迅个人获利高达270万加元。

值得注意的是,在这起案件中,牵涉的1200名客户大多数是中国公民。如果王迅的罪名成立,那些移民的身份将面临着可能被取消的危险。检察官哈珀此前在庭外也曾表示,这些人或许将

因为申请移民的文件造假而将被撤销永久居民,或者公民的身份。

据当地媒体报道,王迅承认了违反移民法、刻制假印章、伪造在加拿大的居住时间,以及两项涉嫌违反所得税法的罪名。联邦检察官认为,王迅应该被判处7年半的监禁。据了解,王迅今年46岁,1997年移民加拿大,曾做过保险、移民中介等不同行业。另外,在去年年底时,加政

府曾推出“快速移民”系统,并承诺在这个系统下,将大大加快审批进程。与此同时,为协助进程顺利展开,移民部将提高对移民审批中“虚假陈述”申请者的惩罚力度,将原来“两年接受重新申请”的期限,延长至5年。另外,根据新规,一旦申请者被发现提供“虚假陈述”,政府有权将其驱逐出境。

据央广新闻

招生培训							
家教 ◆中考专辅88923282 ◆SAT托福58055429 ◆高中英数理化86992677 培训考证、选公办学校 资格、操作证、(高级、技师)报名开始! 专业:电工、叉车工、数控、焊工等专业 电话: 88997786 (团体优惠)		初三高三考中后再交费 测评后定目标,变被动为主动学习86600505 实验名师办 小班,一对一,在职一线名师,各科辅导,提高快。18265413501		实验/附中名师授课 个性一对一辅导 自习室免费开放 应届生免学费 82388667 大学专、本科快速办理 许老师 15318506066 15318223112		实验名师自办 一对一,小班,资深一线教师,各科辅导 15098799169 友情提示:请交易双方妥善查验对方相关手续和有效证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。招生信息需谨慎,仅供参考。	
品牌教育培训机构推荐							
搬家服务							
搬家服务 泉顺社区搬家连锁 市中85883509槐荫87521009 天桥85880708历下68686682 订版电话: 85196204 85196183		老兵正规搬家 正规注册 真实报价 高新88018928 历下58619892 历城58616563 市中86965698 槐荫58782670 天桥58782671 专业搬家 空调移机		正规蚂蚁搬家 六区连锁、就近派车、居民搬家、单位搬家、专业空调拆装 83168626		历下区搬家 ◆姚家 82285558 ◆历山 88718181 ◆甸柳 88885265 ◆东外环85720616	
老兵搬家 南辛庄 王官庄 殷店 89855658市内长途价低 友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。搬家信息需谨慎,仅供参考		济南蚂蚁搬家 正规85626066注册 槐荫区搬家		天桥区搬家 ◆北园85808885 ◆天桥85911889		市中区搬家 齐鲁搬家 市内长途价低 89856886 建设路玉函舜玉舜耕路 退伍老兵搬家 正规注册66978266五区连锁 专业搬家 空调移机	
高新区搬家 ◆高新 86020028		领秀城 8812 7105 ◆二七 58592433 ◆玉函 83676618 ◆南外环81968081经十					